

31. Jahrgang, Nr. 1 vom 23. Februar 2021, S. 10

## Philosophische Fakultät I

Zweite Ordnung zur Änderung der Fachspezifischen Studien- und Prüfungsordnung für den Masterstudiengang Formen der Rationalität/ Forme della razionalità (120 Leistungspunkte) an der Martin-Luther-Universität Halle-Wittenberg in Kooperation mit der Universität Tor Vergata in Rom

vom 21.10.2020

Gemäß §§ 13 Abs. 1 in Verbindung mit 67a Abs. 2 Nr.3 a und 77 Abs. 2 Nr. 1 des Hochschulgesetzes des Landes Sachsen-Anhalt (HSG LSA) vom 14.12.2010 (GVBI. LSA S. 600) in Verbindung mit der Rahmenstudien- und Prüfungsordnung für das Bachelor- und Masterstudium an der Martin-Luther-Universität Halle-Wittenberg (RStPOBM) in der Bekanntmachung vom 22.05.2017 (ABI. 2017, Nr. 4, S. 2) vom 29. März 2018, jeweils in der derzeit gültigen Fassung und des Vertrages mit der Universität Tor Vergata, Rom/Italien vom 29.03.2018/19.07.2018, hat die Martin-Luther-Universität Halle-Wittenberg folgende Zweite Änderungsordnung der Studienund Prüfungsordnung für den Masterstudiengang Formen der Rationalität / Forme della razionalità (120 Leistungspunkte) der Philosophischen Fakultät I, beschlossen.

## Artikel I

Die Fachspezifische Studien- und Prüfungsordnung für den Masterstudiengang Formen der Rationalität/ Forme della razionalità (120 Leistungspunkte) an der Martin-Luther-Universität Halle-Wittenberg in Kooperation mit der Universität Tor Vergata in Rom vom 18.04.2018 (ABI. 2018, Nr.9, S.1), zuletzt geändert durch die Ordnung zur Änderung der Fachspezifischen Studien- und Prüfungsordnung für den Masterstudiengang Formen der Rationalität/ Forme della razionalità (120 Leistungspunkte) an der Martin-Luther-Universität Halle-Wittenberg in Kooperation mit der Universität Tor Vergata in Rom vom 19.12.2018 (ABI. 2019, Nr.2, S.3), wird wie folgt geändert:

- (1) In § 6 Absatz 3 wird Satz 2 gestrichen.
- (2) § 15 Absatz 12 Satz 4 wird wie folgt neu gefasst:

"Wenigstens eine Vertreterin oder ein Vertreter der Partneruniversität ist Mitglied der Prüfungskommission und kann Fragen in italienischer Sprache stellen; die Kandidatin bzw. der Kandidat muss in der Lage sein, sie zu verstehen und in derselben Sprache zu beantworten."

## **Artikel II**

- (1) Diese Ordnung wurde vom Fakultätsratsrat der Philosophischen Fakultät I am 21.10.2020 beschlossen; der Senat hat hierzu Stellung genommen am 09.12.2020.
- (2) Diese Ordnung wird im Amtsblatt der Martin-Luther-Universität Halle-Wittenberg bekannt gegeben und tritt zum Wintersemester 2020/21 in Kraft.
- (3) Diese Studien- und Prüfungsordnung gilt für Studierende, die bereits im Masterstudiengang Formen der Rationalität/ Forme della razionalità (120 Leistungspunkte) an der Martin-Luther-Universität Halle-Wittenberg in Kooperation mit der Universität Tor Vergata in Rom eingeschrieben sind und für Studierende, die ab Wintersemester 2020/ 2021 das Studium aufnehmen.

Halle (Saale), 14. Dezember 2020

Prof. Dr. Christian Tietje Rektor